Тестовая работа по теме « Итоговое повторение» 1 класс (1вариант)
1. Вставь пропущенные числа
69 -… = 62                     38 + … =58                          … +24 = 29
… + 5 = 45                     … - 47 = 30                          69 - … = 60
90 - … =89                     17 + … = 17                         … - 60 = 25

2. Верно (+) или неверно (- )?
1) Число 30 увеличили на 8. Получили 38.
2) Уменьшаемое- 49, вычитаемое – 9. Разность равна 41.
3) Вычитаемое – 3, уменьшаемое – 10. Разность равна13.
4) Число 63 уменьшили на 60. Получили 3
5) Число , которое на 8 меньше 78, равно 70
6) Число 37 больше 7 на 2 десятка.

3. Верно (+) или неверно (- )?

1) 1 дм  >  1см                                 2дм <  2см                                    2дм  > 20см
14см  > 4дм                                 5дм 1см= 51дм                          4дм 3см=43 см
  
4. Верно(+)  или неверно ( - ) подобрано выражение.
1) У Юры было 10 слив. Он съел 2 сливы. Сколько слив у него осталось?
10+ 2 = 12
2) С одной яблони упало 6 яблок, а с другой – на 3 яблока больше. Сколько яблок упало со второй яблони?
6 – 3 = 3
3) В первом ящике 7 коробок конфет, а во втором – на три коробки меньше. Сколько коробок конфет во втором ящике?
7 – 3=4
4) Купили 4 тетради в клеточку и столько же в линейку. Сколько всего тетрадей купили?
4+4=8
5) Сшили 5 платьев и 3 кофты. На сколько больше сшили платьев, чем кофт?
5+3=8  
5. Сколько отрезков на рисунке?         
1)     4
2)     5 
3)     6        

